

ગાંધીનગર સમાચાર

ચિલોડાથી નરોડા સુધીનો હાઈવે ફોરલેન કરવાની માંગણી : રસ્તા રોકો આંદોલન

આ રોડ પરના ૧૨ ગામોના ગ્રામજનો આંદોલનમાં ઉમટી પડ્યા : ગ્રામજનોનો મિજાજ જોઈ પોલીસ પણ ઠંડી પડી : ૧૬મી જાન્યુઆરી સુધીમાં યોગ્ય ઉકેલની તંત્રની ખાત્રીથી આંદોલન સમેટાયુ : બે કલાક સુધી વાહનોની લાંબી કતારો લાગી : નિયત સમય મર્યાદામાં ઉકેલ નહી આવે તો વધુ જલદ આંદોલનની ચિમકી



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર તાલુકાના મોટા ચિલોડાથી નરોડા સુધીનો નેશનલ હાઈવે નં. ૮ ને ફોરલેન કરવાની માંગણી સાથે આજે આ રોડ પરના ૧૨ ગામોના ગ્રામજનોએ લવારપુર પાસે રસ્તા રોકો આંદોલન કરી ચક્કાજાન કરી દીધો હતો. અચાનક ઉભરી આવેલા આ જન આંદોલનને પોલીસે શરૂઆતમાં આક્રમકતાથી દબાવવા આંદોલનકારીઓની અટકાયત કરવાનું ચાલુ કર્યું હતું પરંતુ ગ્રામવાસીઓના વધતા ઉગ્ર વલણ સામે નમતુ જોખી તંત્રએ સમજાવટથી કામ લેવાનું મુનાસિબ માન્યુ હતું. ચક્કાજાનના કારણે આ હાઈવે પર વાહનોની લાંબી કતારો લાગી જવા પામી હતી અને આખરે તંત્ર દ્વારા ગ્રામજનો સાથે બેઠક યોજી

તા. ૧૬મી જાન્યુઆરી સુધીમાં યોગ્ય ઉકેલ લાવવાની ખાત્રી આપતા લોકોએ આંદોલનને સમેટી લીધું હતું. આ આંદોલનના પગલે પોલીસે ચિલોડાથી વાહનોને અકરમાનોમાં ૮ થી વધુ વ્યક્તિઓએ પોતાના જીવ ખોયા છે અને અનેક લોકો ઘાયલ થયા છે. દિવસોને દિવસે ભયજનક બનતા જતા આ દિમાર્ગીય રોડને ફોરલેન

ગામો ચિલોડા, પાલજ, શાહપુર, લવારપુર, રતનપુર, પ્રાંતિયા, જેડીપુરા, લિંબડીયા, ફિરોજપુર, વલાદ, નાના ચિલોડા અને જેઠાપુરાના અગ્રણી ગ્રામજનો અને આ ગામોના મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડેલા ગ્રામજનોએ સમગ્ર હાઈવે ચક્કાજાન કરી દીધો હતો અને 'રોડ બનાવો માણસ બચાવો' ના બેનરો સાથે સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. પોલીસે

પોલીસે કેટલાક અગ્રણી આંદોલનકારોની અટકાયત કરી તેમને વાનમાં બેસાડી દેતા આંદોલન વધુ ઉગ્ર બની જવા પામ્યું હતું. આ આંદોલનના પગલે ગાંધીનગરથી પ્રાંત અધિકારી સુધીર પટેલ, મામલતદાર ડી.જી. મોદી તથા એ.એસ.પી. કરજણસિંહ વાઘેલા ઘટનાસ્થળે ઘસી ગયા હતા અને ગ્રામજનો સાથે બેઠક યોજી આ માંગણી અંગે તા. ૧૬મી જાન્યુઆરી સુધીમાં જિલ્લા દ્વારા કેન્દ્ર સરકાર સમક્ષ પત્ર લખી યોગ્ય ઉકેલ લાવવાની ખાત્રી આપતા ગ્રામજનોએ આંદોલન સમેટી લેતા પોલીસે હાંશકારો અનુભવ્યો હતો. જોકે તા. ૧૬મી જાન્યુઆરી સુધીમાં યોગ્ય ઉકેલ નહી આવે તો વધુ ઉગ્ર આંદોલનની ગ્રામજનોએ ચિમકી ઉચ્ચારી હતી.

વાઈબ્રન્ટ રૂટ પર ૯ એમ્બ્યુલન્સ સાથે ૧૦૮ની ટીમ ખડેપગે મહાત્મા મંદિર અને એકઝીબીશન સેન્ટર સહિત શહેરમાં ૭ એમ્બ્યુલન્સ ગોઠવાઈ ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર-અમદાવાદ એરપોર્ટ રૂટ (વાઈબ્રન્ટ રૂટ) પર પોલીસ અને ફાયરબ્રિગેડની સાથે ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ પણ સ્ટાફ સાથે ખડેપગે રાખવામાં આવશે. આમા રૂટ પર અલગ-અલગ સ્થળોએ મળીને ૯ એમ્બ્યુલન્સ તેનાત રાખવામાં આવનાર છે. તે ઉપરાંત શહેરમાં ૭ એમ્બ્યુલન્સ વિવિધ સ્થળે રાખવામાં આવશે. અમદાવાદ એરપોર્ટથી મહાત્મા મંદિર વાઈબ્રન્ટ રૂટ પર ૯ એમ્બ્યુલન્સ સાથે ૧૦૮ની ટીમ તેનાત રહેશે જેમાં સરદારનગર, પીડીપીયુ પાસે કોબા સર્કલ, ઈન્ડોસીટી સર્કલ, બે એમ્બ્યુલન્સ ફાયર સ્ટેશન, બે મહાત્મા મંદિર અને બે હેલ્પીડેડ ગ્રાઉન્ડ એકઝીબીશન સેન્ટર ખાતે તેનાત રખાશે. તે ઉપરાંત જિલ્લાની ૧૬ એમ્બ્યુલન્સ પેડી ૭ એમ્બ્યુલન્સ શહેરમાં વિવિધ સ્થળોએ મુકાશે જ્યારે અન્ય ૯ એમ્બ્યુલન્સ શહેર બહારના આસપાસના વિસ્તારોમાં રાખવામાં આવે છે.

‘ઘ’ માર્ગ પર કોર્ટ કેમ્પસ સામે નવું બસ સ્ટેન્ડ બનશે

વકીલો, અસીલો ઉપરાંત કર્મચારીઓને નવું બસ સ્ટોપ મળશે : લાંબા સમયની રજૂઆતનો અંત

ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરના ‘ઘ’ માર્ગ પર નવું બસ સ્ટેન્ડ બનાવવામાં આવી રહ્યું છે. કોર્ટ કેમ્પસ સામે નવું બસ સ્ટેન્ડ બનતા કર્મચારીઓ તેમજ વકીલોની લાંબા સમયની માંગણી સંતોષાઈ છે. એસ.ટી.ની સલામત સવારીને અસરકારક બનાવવા એક બાજુ



ચિલોડામાં લાડુ બનાવી કૂતરાંઓને ખવડાવ્યા મકર સંક્રાંતિએ મુંબા જીવોનું પેટ ભરી તેમની આંતરડી ઠારવાનો મહિમા રહેલો છે. ચિલોડામાં ગ્રામજનોએ કૂતરાં માટે લાડુ બનાવી ખવડાવ્યા હતા. નાના ભૂલકાઓએ પણ ગલુડીયાને લાડુનો ચુરમો ખવડાવી આનંદ માણવા સાથે પ્રાણીઓ પ્રત્યે દયાભાવના સંસ્કાર શીખ્યા હતા. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

સી.ઈ.ઓ. કોન્કલેવમાં પંડીત જશરાજ ગૃપ સંગીતના સૂર રેલાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ વાઈબ્રન્ટ સમિતિ અન્વયે પ્રથમવાર ગ્લોબલ સી.ઈ.ઓ. કોન્કલેવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિશ્વની ૩૦૦ જેટલી શ્રેષ્ઠ કંપનીઓના સી.ઈ.ઓ. કોન્કલેવ દરમિયાન પરામર્શ કરશે. પી.ડી.પી.યુ. ખાતે તા. ૧૧ જાન્યુઆરીના રોજ સાંજે ૪-૦૦ કલાકે યોજાનારી આ કોન્કલેવમાં પંડીત જશરાજ ગૃપ દ્વારા જશરાજ ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીત આધારિત અદભુત કાર્યક્રમ પણ રજૂ કરશે.

કોન્કલેવ દરમિયાન પંડીત જશરાજ ગૃપ દ્વારા જશરાજ દ્વારા ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીત આધારિત અદભુત કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવશે. પંડીત જશરાજને આઈ કલાલિક મ્યુઝિક વોકલમાં વર્ષ ૨૦૦૦ દરમિયાન પદમવિભૂષણ એવોર્ડથી નવાજવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત તેમને સંગીત નાટક કલા અકાદમી, મહારાષ્ટ્ર ગોવા પુરસ્કાર તેમજ સંગીત કલા રત્ન એવોર્ડથી પણ સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. તેમના ગૃપ દ્વારા અડધો કલાક ભવ્ય સંગીત રજૂ કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ ૫.૩૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ સ્વાગત પ્રવચન આપશે. ત્યારબાદ કેન્દ્રીય નાણા મંત્રી અરૂણ જેટલી સંબોધન કરશે. જ્યારે ૫.૫૦ કલાકે ગ્લોબલ સી.ઈ.ઓ. કોન્કલેવ દરમિયાન વિવિધ અગ્રણી કંપનીના સી.ઈ.ઓ. વિચારોની આપ લે કરશે. ત્યારબાદ વર્લ્ડ બેંકના ચેરમેન અને યુ.એન.એ.ના સ્ટેટ સેક્રેટરી જોન કેરી સંબોધન કરશે. જ્યારે કોન્કલેવના અંતમાં સાંજે ૭ કલાકે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સૌને સંબોધન કરશે.

કેનાલ સિક્યુરીટી ગાર્ડ વધુ એક મહિલાની જીંદગી બચાવી

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના લીંબડીયા નર્મદા કેનાલમાં ગઈ મોડી સાંજે અમદાવાદની મહિલાએ કોઈ કારણોસર છલાંગ લગાવી મુકી હતી. કેનાલ સિક્યુરીટી ગાર્ડનું ધ્યાન ડુબી રહેલી મહિલા પર જતાં તેણે જીવના જોખમે કેનાલમાં કુદી જઈને ડુબી રહેલી મહિલાને મોતના મ્હોં માંથી બહાર કાઢી

બચાવી લીધી હતી. ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે તેણીને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી છે. ગાંધીનગરના છલાંગ કાઢી શકાય તેવા વિસ્તારમાં સ્થિત લીંબડીયા ખાતે નર્મદા કેનાલમાં આપઘાત તથા આપઘાતના પ્રયાસના સંખ્યાબંધ કિસ્સાઓ બને છે. આ સ્થળે નજીવા પગારદરે માત્ર સેવા તથા જીંદગીઓ

થાય તે માટે પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. કર્મચારીનગર હોવાથી નગરમાં અમદાવાદથી ગાંધીનગર અપડાઉન કરનારા નોકરીયાતો અને વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. નગરના ‘ઘ’ માર્ગ પર સ્થિત કલેક્ટર કચેરી તેમજ કોર્ટ બિલ્ડિંગને અનુલક્ષી અગાઉ ‘ઘ’ માર્ગ પર કોર્ટ કેમ્પસ પાસે નવું બસ સ્ટેન્ડ બનાવવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે લાંબા સમયના અંતે વકીલો તેમજ કર્મચારીઓની આ માંગણી સંતોષાઈ છે. વાહન વ્યવહાર વિભાગ દ્વારા કોર્ટ કેમ્પસ સામે નવું બસ સ્ટેન્ડ બનાવવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. આગામી દિવસોમાં આ બસ સ્ટોપનો ઉપયોગ પણ શરૂ કરી દેવાશે. જેના પરિણામે વકીલો ઉપરાંત બહારગામથી આવતા અસીલો સહીત કર્મચારીઓને પણ રાહત થશે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

નગર નવોઢા પણ રેલવે સ્ટેશન જાણે નધણિયાતુ

ગાંધીનગરના કેપીટલ રેલવે સ્ટેશનની દૈનિકીય હાલત : વાઈબ્રન્ટના પગલે શહેર સજાવાયુ પણ રેલવે સ્ટેશન યથાવત ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરમાં વાઈબ્રન્ટ સમિટિના પગલે શહેર નવા સાજ શણગાર સજી રહ્યું છે, દરેક માર્ગ, ઈમારત અને બગીચા તમામનું નવીનીકરણ થઈ રહ્યું છે, પરંતુ આ સમિટિ જ્યાં યોજાવાની છે તે મહાત્મા મંદિરને અડીને આવેલ કેપીટલ રેલવે સ્ટેશનની હાલત હજુ

રાજ્યના પાટનગરનું રેલવે સ્ટેશન હોવા છતાં હંમેશા સરકારી તંત્ર માટે જાણે અળખામણુ જ બની રહ્યું છે. હાલ કેન્દ્રમાં ગુજરાતી વડાપ્રધાન જેઓ ગાંધીનગરમાં ૧૨ વરસ સુધી રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પદે આરૂઢ રહી ચુક્યા છે તેવા નરેન્દ્ર મોદી હોવા છતાં રેલવે ખાતા તરફથી કેપીટલ રેલવે સ્ટેશનને હજુ પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. આ વાઈબ્રન્ટ સમિટિમાં રેલવે માર્ગે આવનાર મહેમાનો સ્ટેશનની આ હાલત જોઈ કેવી છાપ લઈને જશે તે અંગે વિચારીને પણ તેને સુધારવાની જરૂર છે. પાટનગરના રેલવે સ્ટેશનને સુંદર ઓપ આપી સજાવવા ગાંધીનગરના પ્રજાજનો વતી હરિકૃષ્ણ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા અપીલ કરાઈ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'સર્વોદય : ૭.૨૪', 'સૂર્યાસ્ત : ૬.૦૮', 'લાપમાન', 'મહત્તમ : ૨૬.૪ ડિ.સે.', 'લઘુત્તમ : ૮.૫ ડિ.સે.', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૮૩ ટકા સાંજે ૩૨ ટકા', 'મનોરંજન', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', 'સ્કીન-૧', 'સ્કીન-૨', 'સ્કીન-૩', 'સ્કીન-૪', 'સિનોમેકસ', 'આપની આજ', 'બેથ', 'વૃષભ', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વુલ્ફ', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'ફુલ', 'મીન'.